



В Калининградской области установлены обстоятельства убийства пенсионерки, совершенного в 2002 году



В рамках исполнения указаний заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Владимировича Клауса об активизации работы следственного управления СК России по Калининградской области по расследованию и раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы, озвученных на ранее состоявшихся оперативных совещаниях, региональным управлением возобновлено предварительное следствие по уголовному делу об убийстве 65-летней жительницы Черняховска, тело которой с признаками насильственной смерти обнаружено в собственной квартире по улице Комсомольской в феврале 2002 года (ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство).

Длительное время указанное преступление оставалось нераскрытым. Сложность в установлении объективной истины по делу, в том числе, была обусловлена тем, что пенсионерка проживала одна, ее тело с признаками насильственной смерти было обнаружено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

практически спустя неделю после убийства, а также другими объективными обстоятельствами.

Вместе с тем, отделом криминалистики и следователями регионального управления Следственного комитета во взаимодействии с оперативниками УУР УМВД России по Калининградской области все это время продолжалась кропотливая и слаженная работа по устранению имеющихся в деле противоречий и установлению лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий получены доказательства причастности к совершению указанного преступления 40-летней жительницы Черняховского района.

По версии следствия, обвиняемая, которой на момент совершения преступления исполнилось 19 лет, находилась у пенсионерки в гостях. В процессе застолья между ними возникла ссора, девушка задушила хозяйку квартиры, после чего с места преступления скрылась, забрав с собой некоторые ценные вещи, принадлежавшие погибшей.

В ходе изучения личности обвиняемой установлено, что в момент совершения убийства она находилась на 9-м месяце беременности, а впоследствии совершила покушение на убийство, за что была осуждена к лишению свободы.

По уголовному делу продолжается выполнение полномасштабного комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы и окончание расследования.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1734511>